
  

  2 جغرافيا

  ر مقابل، كدام گزينه صحيح است؟درباره تصوي -1

  هاي همگون و متفاوت از نواحي مجاور است. اي با ويژگي ) ناحيه1

  تأثير نواحي مجاور است. هاي همگون و تحت اي با ويژگي حيه) نا2

  هاي متفاوت و متنوع است. اي با ويژگي ) ناحيه3

  تأثير موقعيت جغرافيايي و سياسي خود است. اي تحت ) ناحيه4

  ترين مسجد جامع در هندوستان چه نام دارد؟ ترين معبد هندوها و بزرگ تيب بزرگتر به - 2

  ) بانوي ما ـ مسجد جمعه بمبئي2    ) آكشاردام ـ مسجد جامع دهلي1

  ) معبد نيلوفر ـ مسجد جمعه بمبئي4    ) معبد بودا ـ مسجد جامع دهلي3

  يك از انواع روابط نواحي است؟ عبارت زير مربوط به كدام - 3

  »هزار بشكه در روز رسيد. 260% به 21ميلادي با رشد  2014ت نفت ژاپن از ايران در سال واردا«

  آورند. وجود مي ها نواحي را به ) انسان2  دهند. ها شكل مي هاي انسان ) نواحي به فعاليت1

  ها هستند. هاي سياسي حكومت گيري تأثير تصميم ) نواحي تحت4  كنش متقابل دارند. ) نواحي با يكديگر رابطه و3

  كدام گزينه صحيح است؟ - 4

  شود. ها كاسته مي كنيم، خيلي سريع از همگوني ) هرچه از مرز ناحيه به سمت كانون حركت مي1

  شود. ها كاسته مي ) معمولاً هرچه از كانون يك ناحيه به سمت مركز حركت كنيم، از همگوني2

  شود. ها كاسته مي تر شويم، از همگوني ديكدور و به مرزهاي نواحي مجاور نز ،) هرچه از كانون ناحيه3

  شود. ها كاسته مي تدريج از همگوني ركت كنيم، بههرچه از مرز ناحيه به سمت كانون ح) 4

  كند؟ شود و آن را از ساير سيارات جدا مي هاي مهم سياره زمين محسوب مي وجود كدام مورد، يكي از ويژگي - 5

  كره) هوا4  كره ) سنگ3  كره ) زيست2  كره ) آب1

  چگونه است؟ Aبندي كوپن، وضعيت پوشش گياهي منطقه  در طبقه - 6

  هاي مخروطي سردسيري ) مناسب براي جنگل2    ) نامناسب براي رويش گياه1

  هاي باراني استوايي ) مناسب براي جنگل4    دار هاي خزان ل) مناسب براي جنگ3

  كره صحيح است؟ كدام گزينه درباره سنگ - 7

  حالت جامد دارد و از سنگ و خاك تشكيل شده است.) بخش داخلي زمين است كه 1

  ) بخش خارجي زمين است كه حالت جامد دارد و از سنگ و خاك تشكيل شده است.2

  از خاك تشكيل شده است. حالت جامد دارد و فقط ) همان هيدروسفر است كه3

  .صورت مايع بوده و از سنگ و خاك تشكيل شده است ) همان ليتوسفر است كه گاهي به4

  كنند؟ در هوازدگي شيميايي، كدام دسته از موارد تغيير مي - 8

  هاي سطح زمين بدون تغيير در تركيب شيميايي ) سنگ2  ها ها و تركيب شيميايي سنگ ) ساختمان كاني1

  هاي گرانيتي و مرمرين ) سنگ4    ) ريشه درختان و سطح زمين3

  رده است؟بوم خود به كدام دو عامل توجه ك بندي زيست وايتكر در طبقه - 9

  ) عامل بارش و دما2    هاي هوا و ميزان بارش ) توده1

  اي ) دوري و نزديكي به دريا و پرفشار جنب حاره4    ) نوع خاك و ميزان تابش آفتاب3

  ؟نيستكدام مورد جزو عوامل تهديدكننده سواحل  -10

  ) بالا آمدن سطح آب دريا2  از حد آب يشب يرو تبخ يدخورش يمتابش مستق) 1

 ها هاي ناشي از عبور و مرور كشتي ) آلودگي4    ها، هاريكن و سونامي فان) وقوع تو3

  


